
1. Zapoznaj sie z plikiem Grupa 3b LATEX, cz. 5 w temacie 7.

2. Zdefiniuj polecenie \adjoint{zmienna1}{zmienna2}, tak aby kod \adjoint AB
dawal w wyniku

A→ GB
FA→ B

3. Korzystajac z otoczenia list utworz liste

IV nice

V nicer

VI the nicest

4. Korzystajac z otoczen list, enumerate oraz itemize sporzadz liste

AAA Liczby naturalne

ABA Liczby calkowite

• Nieujemne
(a) 0
(b) 43
(c) 66549

• Ujemne
(a) -4
(b) -273

ACA Liczby wymierne

• Pomyslnie
• zapisane
– Przy pomocy 10 slow
– w ciagu jednej minuty

ADA Liczby rzeczywiste

(a) Pewien poziom
(b) Ten sam poziom

i. Poziom nizszy
A. Poziom najnizszy
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ii. Poziom nizszy

5. Zdefiniuj polecenie \ul{argument 1}, tak aby kod \ul{\ul{\ul{\ul{\ul1}}}}
generowal wyrazenie
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6. Zapisz wzor:

x ∈


[0.a1 . . . an+1, 0.a1 . . . an2), gdy an+1 = 0,
[0.a1 . . . an+1, 0.a1 . . . an3), gdy an+1 = 2,

[0.a1 . . . an+1, 1), gdy an+1 = 3.
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